

ERRATUM

Volume 125, Number 1, November 30, 1984

In the article, "Effects of Dihydropyridine Calcium Channel Modulators in the Heart: Pharmacological and Radioligand Binding Correlations," by Arnold Schwartz, Ingrid L. Grupp, Gunter Grupp, Judith S. Williams, and Pal L. Vaghy, pages 387-394:

Page 389, line 10, should read "are partial calcium agonists ..." instead of "are partial calcium antagonists ..."

Page 392, the legend to Fig. 4 should include the following statement: "Each point represents the mean of 3-8 experiments carried out in triplicate using 10 different sarcolemma preparations."